2025 Powerfly+ Hardtail - Gen 5

HUOLTO-OPAS



2025 Powerfly+ Hardtail - Gen 5

SisAlto

Turvalli-
suus g
Turvallisuus
Taka-ak-
seli /\ //«*
el
“o

Taka-akseli ja
vaihtaja

Reititys Q\ Q

Takajarrun ja Hissitolpan reititys
vaihtajan reititys

Sahké- & FJ \ /7
jarjest- 7‘\% o 7~ \\
elma R G\ '~
o —
Nopeusanturin Ohjaimen reititys Latausportti Moottorin liitdnta,
reititys pultit ja kansi
Suojukset _
5
A kf/
Takavalon reititys Runkosuojukset
Tavarate- Tekniset tie-
line ja dot
lokasuojat
Takalokasuoja ja Etulokasuoja Tekniset tiedot

tavarateline



Turvallisuus

A varoITUS

Kirista Kiinnitysosat oikein

Kirista kiinnitysosat aina ohjearvon mukaiseen moment-
tiin. Kiinnitysosien liiallinen kiristdminen voi vahingoittaa
kiinnitysosia tai muita komponentteja. Liian vahainen
kiristdminen voi aiheuttaa kiinnitysosien tai muiden
komponenttien 16ystymisen. Kumpikin tilanne voi vauri-
oittaa polkupyo6raa ja johtaa ajajan loukkaantumiseen.

A varoITUS

Levita kierrelukitetta uudelleen

Kaikki uudelleenkaytettavat kiinnitysosat, joissa on ollut
valmiiksi kierrelukitetta, on puhdistettava isopropyylial-
koholilla, ja niihin on levitettava uutta kierrelukitetta en-
nen uudelleenkokoamista. Jos kierrelukitetta ei kayteta,
kiinnitysosat saattavat 10ystya, mika voi vaurioittaa
polkupyo6raa ja johtaa ajajan loukkaantumiseen.

Soveltaminen

Tama opas siséltda osakaavioita, teknisia tietoja (kuten
kiristysmomenttiarvot), ohjeita ja hyddyllisia vinkkeja. Se ei
sisalla kaikkia osia (kuten jarrusatuloita) koskevia ohjeita.
Katso lisatietoja alkuperaisen valmistajan ohjeista.

Lisatietoa

Trekin materiaalit osoitteessa trekbikes.com/manuals

¢ Trek-pyOranomistajan opas

2025 Powerfly+ Hardtail - Gen 5

Selite

‘ Levita rasvaa

g{ Ala kéyta rasvaa
% ‘ Levita kierrelukitetta

Kiristysmomentti

* Nippuside

Pyoran tarkastaminen

Tarkasta pyora huolellisesti, kun olet nostanut sen pois
kuljetuslaatikosta ja poistanut kaikki pakkausmateriaalit:

Tarkasta pyoran runko ja osat vaurioiden varalta. Kiinnita
erityistd huomiota haarukan jalkoihin ja takahaarukan
ylaputkiin (seka sisa- etta ulkopinnat).

Jos pakkausvaurio sijaitsee lahella py6ran etuosaa, irrota
haarukka rungosta ja tarkasta ohjainputki vaurioiden
varalta.

e Tassa pyorassa kaytetyn Bosch-sahkojarjestelman pikakayttéopas

¢ Boschin sahkopyoran omistajan kattava opas
¢ RIB 2.0 -akun ja akun telakan ohjeet

Trekin YouTube-kanava: youtube.com/trekbikes

Boschin materiaalit

¢ Boschin jalleenmyyjan opas, joka I6ytyy Boschin jalleenmyyjaportaalista

¢ Boschin verkkosivu: bosch-ebike.com



Taka-akseli ja vaihtaja

@ ® 00

Switch Lever -vipu - W573860

Lapiakseli, 12 x 180 mm - W5290786

Takavaihtajan korvake
HUOMAUTUS: Al3 kayta rasvaa.
Aluslevy, 25 mm

Tarkeaa: Kayta korvakkeen mukana
toimitettua aluslevya.

Pultti, M12

HUOMAUTUS: Al3 kayta rasvaa. Ala
kirista liilkaa. Liiallinen kiristaminen voi

vahingoittaa korvaketta.

- W5271424

2025 Powerfly+ Hardtail - Gen 5

\_ )

@ SRAM Transmission -vaihtaja K
- Katso

@ Holkki tiedot osoit-
teesta sram.

Kiinnityspultti com.




2025 Powerfly+ Hardtail - Gen 5

Takajarrun ja vaihtajan reititys

K Poista kiinnikkeet, jotta
saat tilaa vaijereille.

Takavaihtajan kuori on reititetty
/takahaarukan alaputken suo-
juksen alta

Sisaiset vaijerikourut,
nakyma alhaalta

A\ A
L
7
@ Takajarruletku @ Vaijerin sisddnmeno-ohjain
N . - W5317471
@ Takavaihtajan vaijerinkuori Kiinnityspultti, M3 x 10 mm -
W545633

* Nippuside



Hissitolpan reititys

2025 Powerfly+ Hardtail - Gen 5

VINKKI: Jotta paaset helpommin ohjaamaan hissitolpan vaijerin satulaputkea ylos, irrota latausportti rungosta.

f Poista ylempi kiinnike, jotta saat tilaa \
hissitolpan vaijerinkuorelle.

@ Hissitolpan vaijerinkuori

@ Vaijerin ulostulo-ohjain
- W5317471
@ «iinnitysputtti, M3 x 10 mm

Sisainen ohjuriputki

Nakyma alhaalta



2025 Powerfly+ Hardtail - Gen 5

Nopeusanturin reititys

°T0

Nopeusanturin johto, 615 mm Boschin osanumero

Kiinnita nippu-
siteelld jarrul

kuun et_j

(4) vaijerin lapivienti - W5255861

- EB11.200.011
Nopeusanturin pidike, Boschin osanumero @ Magneetti (ei kuvassa) - W5252927
- EB1270.016.038

(3) Kiinnityspultti, M4 x 6 mm - W575056 K Nippusiteet



2025 Powerfly+ Hardtail - Gen 5

Ohjaimen reititys

K Poista kiinnikkeet, jotta \
saat tilaa vaijerille.
. \
e A

Katso Hissitolpan reititys sivulta 5 nah-
daksesi vaijeriohjainta koskevat tiedot.

Nakyma alhaalta

@ Ohjain, Boschin osanumerot: HMI-vaijeri, 1 500 mm Boschin osanumero -

) EB12.120.005
Purion 200 - EB13.200.03V
LED-ohjain - EB13.100.00E



2025 Powerfly+ Hardtail - Gen 5

Takavalon reititys

Valokiinnike

Reitita valon johto tavaratelineen
lapi valokiinnikkeeseen.

Reitita valon johto nopeu-
santurin takaa. Kiinnita nippusiteella
nopeusanturi, takavalo ja

jarruletku.

(1) Valo (ei kuvassa) ja johto - W5329844

@ Lapivientikumi - W5255861

* Nippusiteet



2025 Powerfly+ Hardtail - Gen 5

Etuvalon reititys

Poista kiinnikkeet, jotta \
saat tilaa vaijerille.

Katso Takajarrun ja vaihtajan

reititys sivulta 4 nahdak-
sesi vaijeriohjainta koskevat

tiedot.

Nakyma alhaalta

@ Valon johto, 1 300 mm - W5288000 @ Blendr-kannatin (ei kuvassa) - W540565

Valo, Supernova Mini 3 Pure (ei kuvassa) o . _
_ W5329843 @ Valokiinnike (ei kuvassa) - W5329842



2025 Powerfly+ Hardtail - Gen 5

Latausportti

@ Latausportti ja johto, 350 mm, Boschin osanumero - EB12.120.03W

@ Latausportin kannen kokoonpano - W5312791
(3) Kiinnityspultit, M3 x 6 mm - W5276241

@ O-rengas, Boschin osanumero - EB12.120.019



Moottorin liitanta, pultit ja kansi

Katso moottorin asennusohjeet ja kiristysmomentit Boschin jalleenmyyjien huolto-oppaasta, joka I0ytyy Boschin jalleenmyyja-
portaalista.

@®»OE O

-

Lyhyet moottorin pultit, M8 x 68,7 mm -
EB11.200.0N9

Moottoriholkit, Boschin osanumero - EB11.200.0GK
CX-moottori, Boschin osanumero - EB11.100.00E

Mutterin suojus

Mutteri, M8 x 1 -Ws31r916

mm

2025 Powerfly+ Hardtail - Gen 5

Liu’uta osa @ osaan
ennen kuin asennat ne
runkoon.

Mutteri, Boschin osanumero - EB11.200.03C

Akun johto, 450 mm, Boschin osanume-
ro - EB12.120.00U

Moottorin kansi - W5319175

Kiinnityspultit, M5 x 10 mm - W549305



2025 Powerfly+ Hardtail - Gen 5

Runkosuojukset

< J
@ Takahaarukan alaputken suojus - W5319176

* Nippuside




2025 Powerfly+ Hardtail - Gen 5

Takalokasuoja ja tavarateline

P ()
~ I
@

\_
-

NE@

Lokasuoja

Tavarateline

Kiinnityspultit, M5 x 18
mm 29" - 5330444

Aluslevyt, 10 x 5,3 x 1 mm 27,5" - 5330443

Aluslevyt, 10 x 5,3 x 1 mm 29" - 5330464
27,5" - 5330462

Kiinnityspultit, M5 x 14
mm

®®0C

CJON NoNd

Kiinnityspultit, M5 x 16
mm




2025 Powerfly+ Hardtail - Gen 5

Etulokasuoja

Saada lokasuojan kannatin

1. Loysaa pidatinruuvi.

2. Saada lokasuojan kannatin.
3. Kirista pidatinruuvi.

Lokasuoja Kiinnityspultit, M5 x 10 mm

Lokasuojan kannattimen
ulompi kiinnike 29" _ 5330463

Lokasuojan kannattimen - 27.5"- 5330461
sisempi kiinnike

Kiinnityspultti, M6 x 10 mm

Haarukkakiinnikkeet

Kiinnityspultit, M5 x 14 mm

®©eo

© 00

Lokasuojan kannatin



Tekniset tiedot
Ketjulinja / eturatas

Eturatas

Ketjulinja e
Vahintaan Enintaan

Vain 55 mm 34T 42T

Takajarrun kiinnitys
180 mm:n suorakiinnitteinen post mount -jarru, jarrulevyn
enimmaiskoko sovittimen avulla 203 mm

Takanavan leveys (0.L.D)
148 mm

Renkaan enimmaiskoko

Runko Iiman lokasuojia Lokasuojien kans-
sa

S 27,5 x 2,60” 27.5"x 2.4"

M-XL 29"x 2.6" 29"x 2.4"

Huomautus: Renkaiden todelliset mitat voivat vaihdella. Varmista
aina, etta renkaan ja rungon valiin jaa riittavasti tilaa. Vaara
rengaskoko voi vahingoittaa polkupy6ran runkoa. Trek suosittelee
jattdémaan vahintddn 6 mm tilaa renkaan ylapuolelle ja sivuille.

2025 Powerfly+ Hardtail - Gen 5

Satulatolppa

A varoITUS

Noudata aina satulatolpan valmistajan vahimmais-
syvyytta koskevia suosituksia. Taman suosituksen nou-
dattamatta jattdminen voi vahingoittaa satulatolppaa ja
aiheuttaa ajajan loukkaantumisen.

@

\

Haarukka
A
Joustornatid Vahlmmalssyvyys: Katso satulatolpan valmistajan
ohjeet.
@ Enimmaissyvyys
, S: 265 mm
Akselista kruunuun
M: 295 mm
L: 315
XL: 345
(2) satulatolpan ulkohalkaisija: 31,6 mm
v
@ Satulatolpan kiristimen sisahalkaisija: 36,4 mm
Rungon Vakio | Maks.
koko Haarukka (mm) | (mm)
S Akselista kruunuun 498 508
Jous- Vakiohaarukka 110 120
tomatka i i
Lokasuojayhteensopiva 100 110
haarukka
M-XL Akselista kruunuun 541 551
Jous- Vakiohaarukka 130 140
tomatka i i
Lokasuojayhteensopiva 120 130
haarukka

Suositeltu painuma: tarkasta jousituslaskurista osoittees-
sa
Trekbikes.com/suspension-calculator.




